

本月起考驾照难度加大了

大中型客货车全部进行夜考,小型汽车增加夜间灯光模拟考

详见C05版



“大鼻子”进博山

配备了卫星定位、全程监控、国际标准的首批27辆美式“大鼻子”校车近日开进博山。该校车360度无盲区设计,配有安全报警器、监护人座椅、专用学童座椅、安全带等。首批校车的配备,博山区委、区政府高度重视,共投资700余万元。博山教体局、财政局、交警大队等部门通力协作,确保了校车顺利采购和交接。

本报见习记者 董章程 通讯员 魏杰 摄影报道

■今日看点■

今年投1.24亿
改造26条管网

>>详见C02版

超期服役12年
高压锅突爆炸

>>详见C06版

张店城管出击
13个车库停工

>>详见C06版

编辑:周立勋 美编:车鉴恒

今日C01-C08版

安利纽崔莱动力新干线
为淄博市民送健康

▲5月16日上午,纽崔莱动力新干线健康检测活动在淄博市中心广场启动。 王亚男 摄

本报讯 2012年5月16日,淄博市中心广场。“纽崔莱动力新干线——健康体验中心”吸引了大批市民驻足参与。启动仪式上淄博市营养师协会会长蒲泽先生从专家的角度肯定了纽崔莱动力新干线健康检测对了解自身健康状况的意义,健康家庭代表李博生夫妇向现场的广大市民发出健康倡议,呼吁大家提高健康意识,关注亚健康。作为纽崔莱公众营养健康教育行动的重要措施,纽崔莱动力新干线现场为持有健康测试票的人们提供健康检测、专业咨询以及丰富多彩的营养健康体验活动,活动现场分为互动体验区、车上检测区、健康咨询区、国民体质测试区等。据悉,该项目已经连续在本市举办2次,

相关链接——

安利纽崔莱动力新干线

向广大市民发出倡议:

一、科学合理搭配膳食,维持健康体重。规律用餐,均衡营养。早饭吃好,午饭吃饱,晚饭吃少;不暴饮暴食。以最饱满的姿态去迎接挑战。

二、少静多动,适度量力,科学锻炼,不拘形式,贵在坚持。生命源于运动,运动更让生活充满阳光。积极参加户外活动,拥抱阳光。养成良好的体育锻炼习惯,让体育健身成为我们生活中必不可少的一部分。

三、保持良好的心理状态,自信乐观,踏实做事,诚心待人,塑造健康心灵。学习科学地管理情绪,调节心态,缓解压力。养成良好的卫生习惯,提高健康行为能力。



▲健康家庭代表向市民发出健康倡议。 王亚男 摄

